

SAOPŠTENJE O REŽIMU SAOBRAĆAJA NA GRADSKIM GROBLJIMA ZA ZADUŠNICE

Za Zadušnice, u subotu 9. Marta, JKP „Pogrebne usluge“ – Beograd obezbedile su besplatan kombi prevoz za starije osobe, invalidna lica i lica sa posebnim potrebama, na Novom bežanijskom groblju, Orlovači i Lešću – grobljima gde je najveća udaljenost od kapije do parcela.

Gradsko pogrebno preduzeće sklopilo je ugovor sa GSP-om o angažovanju tri nova putnička kombija marke „Iveco“ sa 18 sedišta i dobrom klimatizacijom, koja će, na navedenim grobljima, biti na usluzi posetiocima od 7 – 17 časova. Posetiocima, na svim grobljima, za predstojeće Zadušnice, koji imaju poteškoće sa kretanjem, stajaće na raspolaganju i veći deo voznog parka preduzeća sastavljen od automobila karakteristične bordo boje, sa logotipom preduzeća, takođe sa klimatizacijom i profesionalnim vozačima.

Ovo je stvorilo uslove da se omogući građanima poseta grobnim mestima u većem miru, bez ometanja, i rizika od povrede, od strane vozila posetilaca koji su ranije, u velikom broju, ulazili na groblje svojim automobilom. U subotu, zabrana ulaska motornim vozilom na groblje važiće ne samo za Novo, Centralno i Topčidersko groblje, nego i za sva druga gradska groblja.

U nedelju, dan nakon Zadušnica, od 7 – 17 časova, biće dozvoljen ulazak automobilima na sledeća groblja: Lešće, Novo bežanijsko groblje, Orlovača i Zbeg.

U dogovoru sa GSP-om biće pojačan gradski prevoz za sva gradska groblja, a veći nadzor na grobljima u subotu imaće organi MUP-a i Komunalna inspekcija. Inspektori će na licu mesta kažnjavati akvizitere koji pokušaju da prodaju kamenorezačke usluge na groblju, a te osobe biće automatski udaljene sa groblja.

Uprava JKP „Pogrebne usluge“ posebno upozorava građane da se, prilikom posete groblju, ne naslanjaju na spomen ploče, jer postoje spomenici koji nisu dobro pričvršćeni za podlogu, ili su dotrajali, pa bi u slučaju rušenja moglo doći do povreda. Podsećamo nosioce prava korišćenja grobnih mesta na njihovu zakonsku obavezu da se lično staraju o održavanju istih.

Informacioni centar
JKP „Pogrebne usluge“ - Beograd